Uluslararası Bradford Teknik Üniversitesi Satış İlkeleri

Belirlenmiş Fiyat Politikası
Tüm eğitim programlarının satış fiyatları sabittir:
Lisans programları: 30.000 TL
Yüksek lisans programları: 45.000 TL
Doktora programları: 60.000 TL
Bütünleşik Doktora programları: 90.000 TL
Bu fiyatların altında veya üstünde satış yapılması kesinlikle yasaktır.
Fiyat Üzerinden Satış Yasağı
Belirlenmiş fiyatların üzerinde satış yapmak, aday öğrencileri yanıltıcı veya sömürücü ticari davranış olarak değerlendirilir ve satıcının yetkisinin iptaline neden olabilir.
İndirim ve Kampanya Yetkisi
Satış temsilcileri, kendi inisiyatifleriyle hiçbir şekilde indirim, burs, taksit seçeneği veya kampanya sunamaz. Tüm özel teklifler yalnızca üniversite yönetiminin yazılı onayı ile geçerlidir.
Komisyon Politikası
Satış temsilcileri, gerçekleştirdikleri her başarılı satıştan net fiyat üzerinden %20 komisyon alırlar. Komisyon oranları sabittir ve pazarlığa tabi değildir.
Şeffaflık ve Dürüstlük
Aday öğrencilere sunulan fiyatlar ve program içerikleri açık, doğru ve tutarlı şekilde paylaşılmalıdır. Yanıltıcı bilgi verilmesi durumunda sorumluluk satış temsilcisine aittir.
Yetkisiz Satış Cezaları
Fiyatların dışında hareket eden, yanıltıcı bilgilendirme yapan ya da kurallara aykırı satış gerçekleştiren temsilcilerin sözleşmeleri feshedilir ve varsa komisyon hakları iptal edilir.
Fatura ve Kayıt Süreci
Tüm satış işlemleri üniversitenin resmi ödeme kanalları üzerinden yapılmalı, alıcıya fatura kesilmeli ve kayıt sistemine eksiksiz işlenmelidir. Elden para alma, banka dışı ödeme yöntemleri kabul edilemez.
Yetkili Temsilcilik Belgesi
Her satış temsilcisi, Üniversite tarafından verilen “Yetkili Satış Temsilcisi” belgesini taşımak ve talep eden öğrencilere göstermek zorundadır.
